

「第12期資産運用報告 正誤表」

2021年1月19日付で投資主の皆様にご送付し、投資法人ホームページに掲載しました「第12期資産運用報告」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

「第12期資産運用報告」2ページ 投資主の皆様へ

2. 訂正事項（下線は訂正箇所を示します。）

【訂正前】

（前略）

当期末において オフィスビル 2,455 億円、住居 2,480 億円、ホテル 393 億円、全体では 5,329 億円であり

（後略）

【訂正後】

（前略）

当期末において オフィスビル 2,455 億円、住居 2,480 億円、ホテル 393 億円、全体では 5,329 億円であり

（後略）

以上